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Hodnocení jednotlivých aspektů práce (ve standardní stupnici 1 až 4) 
 
1. Samostatnost uchazeče/ky 
 

Ve fázi zpřesňování tématu práce 1 
Během zpracování zadaného tématu 1 
Při sepisování práce 1 

 
2. Komunikativnost, schopnost spolupráce   

1 
 
3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazeče/ky 

1 
 
Případný slovní komentář k bodům 1. až 3. : 

Bakalářská práce Andrey Kobrlové je zaměřená na studium možností elektrochemického 
generování těkavé formy zinku ve spojení s atomovou absorpční spektrometrií, čímž významně 
přispívá k rozšíření poznatků o elektrochemickém generování těkavých sloučenin pro potřeby 
atomových spektrálních metod. V současné době neexistují publikované práce, které by se danou 
problematikou zabývaly.  

Slečna Andrea Kobrlová začala pracovat na zadaném tématu bakalářské práce od podzimu 
roku 2010 literární rešerší. Vzhledem k novosti studované problematiky se očekávala řada 
komplikací a nejistých výsledků. Po několika počátečních neúspěších a problémech s detekcí 
signálu se situace postupně zlepšila a autorka práce se velmi rychle zorientovala ve studované 
problematice a postupně se naučila samostatně pracovat s atomovým absorpčním spektrometrem a 
zvládla práci s ovládacím softwarem přístroje. V průběhu práce bylo nutné opakovaně zasahovat do 
experimentálního uspořádání dle vytyčených cílů práce, což vyžadovalo značnou zručnost autorky. 
Při své práci prokázala autorka nápaditost a schopnost řešit nastalé komplikace spojené 
s elektrochemickým generováním. Kladně hodnotím přístup slečny Kobrlové ke zpracování 
výsledků, jejich kritickému hodnocení i velmi zodpovědný přístup a pečlivost při sepisování této 
bakalářské práce.  

Celkově na mě bakalářská práce působí zdařile a vzhledem k tomu, že splňuje všechny 
formální požadavky kladené na bakalářské práce studijního oboru Chemie v přírodních vědách, 
doporučuji ji k dalšímu řízení. 
 
 



 
Stanovisko k opravě chyb v práci:  
 opravný lístek/oprava v textu  JE  /  NENÍ (zakroužkujte) podmínkou přijetí práce 
 
C. Celkový návrh 
 
Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení:  ANO  /  NE   
 
Navrhovaná celková klasifikace: výborně 
 
 
 
 
Datum vypracování posudku:   30. 8. 2011 
 
Jméno a příjmení, podpis školitele (SIS) :  RNDr. Jakub Hraníček 


